

## 我的小记者课

胜利街小学二(1)班 李若放

今天上午,第二节课下课后,我、毛一茗和其他几位小记者同学,每个人都拿着水彩笔、本子,还有刚出生时的照片一起去五楼会议室。

到了五楼会议室,找好座位后,我们的小记者课就开始了。为我们讲课的是来自北京师范大学的赵红燕老师。在讲课之前老师还带领我们做了几个游戏,我最喜欢的游戏是“同学同学告诉我,可爱的生命在哪里”。赵老师把我们分成四组,然后每组选出来一名同学,其余的一起边拍手边说:“同学同学告诉我,可爱的生命在哪里?”然后被选出来的同学回答。

游戏结束后,老师让我们写一些关于感恩妈妈的话。我写的内容是:妈妈,谢谢您给予了我生命,您养我小,我养您老。写完后,老师又讲了一些关于感恩的知识,让我受益匪浅。

我喜欢小记者课。

## 高兴

建东小学二(4)班 张易城

今天老师没留作业我很高兴。晚上放学,爸爸来接我的时候,我对爸爸说:“今天没留作业,不用学习,晚上可以好好玩了。”可是到了家,爸爸又留了好多作业。我有点不开心!可又没办法。我写啊写,终于写完了。看着自己写得满满的作业本,心里很满足,觉得写完作业比没留作业更快乐。

以前,我只知道玩得很高兴,现在才知道认真做完作业后,心里更高兴。这种高兴,让我体会到了用心之后收获的喜悦。在以后成长的过程中,我还要发现和体验更多的高兴,做一个快乐的人。

(指导老师:石平)

## “奔跑吧,少年”

建东小学三(1)班 胡霖东

小记者团“奔跑吧,少年”活动开始了!上周日下午两点半,我们在白鹭洲国家城市湿地公园南门集合,小记者们个个情绪高涨,等待着活动的开始,老师给我们每人发一张任务卡,一共有六大项呢!电波速度、弹球进筐、拷贝照片、亲子跳绳、默契运球、花式踢毽。老师简单地介绍后,便领着我们出发了。

我们先来到了位于湖边的第一个任务点电波速度,游戏规则是:10位小记者和10位家人手拉手各站成一个圈,

在不用手的情况下,每个人的身体穿过呼啦圈即为胜利。大家站好后,随着“预备一开始”一声令下,大家就开始行动起来,有的先过脚,有的先过头,手忙脚乱的,呼啦圈在身上“穿来穿去”,大家笑得前仰后合,最后,还是家长队最先获得了胜利。盖过奖章,我飞快地跑向下一个任务点。

拷贝照片这个任务有点难度,是要我们找到老师手中的三张照片中的景物并模仿拍摄,我对生态园不太熟悉,问了

工作人员大致位置后,也很快地完成了任务。为了节省时间,我和妈妈先做了亲子跳绳等项目后,回到拷贝照片处交任务并盖上最后一个章。

经过努力,我获得了第22名,前15名的小记者,得到了一本故事书,我不禁有些羡慕,不过我也得到了一个小奖章,心里非常开心。

我希望小记者团今后会有更多更好的活动,这样可以让更多的小记者有参与和锻炼的机会。



## 寻找最美春天

平马路小学四(3)班 张可馨

周日,我们小记者团组织了一次活动,去舞钢和叶县寻找最美春天。我们去了很多地方,虎头山、桃林、竹林、石漫滩水库……不过,最令我难忘的是石漫滩水库和桃林。

石漫滩水库周边是一个大公园。园里有亭台楼阁、花草树木,湖面波光粼粼,野鸭水鸟,互相映衬。微风掠过,岸边的柳树舞动着自己的长发,好像在对我们说:“春天来了!”水库周围是土黄色的沙滩,沙滩上种满了金灿灿的油菜花。成片成片的油菜花连在一起,像是给春天系上了一条金黄色的丝巾。晴朗的天空,远处的高山与这公园融为一体,构成了一幅美丽的山水画。

除了石漫滩水库,桃林的景色也不差。远远望去,她像一幅栩栩如生的国画,十里桃花,争奇斗艳,有粉红的、浅紫的,在绿叶的映衬下,显得格外娇美。你看,树上那一朵朵美丽的桃花,就像小孩子的脸,与蜜蜂一起嬉戏玩耍,笑得可开心了。

愉快的一天很快就过去了。我发现春天已经到来,她在艳丽的花丛里,在一望无际的油菜花田里,在小草嫩嫩的绿芽里……我们呼吸着春天的气息,感受这万物复苏的生机勃勃,将春尽收眼底。

## 新新街小学小记者优秀作文选登

### 我最喜爱的小白兔

二(4)班 程妙珂

星期六那天,爸爸带我和弟弟去湛河公园游玩,我和弟弟看见这里有一位阿姨正在卖小白兔,小白兔非常讨人喜欢。于是爸爸就给我们买了两只。

小白兔长着一对又尖又长的耳朵、一双红宝石似的眼睛,还有一张三瓣嘴

和一条短尾巴,它们站起来的时候像袋鼠,它们特别喜欢吃青草和胡萝卜。我和弟弟每天放学都来喂它们。小白兔们总是把自己的肚子吃得鼓鼓的,圆圆的,可爱极了!

(指导老师:陈娜)

### 春天来了

二(4)班 张质朗

春天来了,柳树发芽,鸟语花香。金黄的迎春花一朵接一朵地开了,土地开始湿润,世间万物有了生机。小朋友们快乐地做游戏:老鹰捉小鸡,捉迷藏,要多开心有多开心。

春天是放风筝的好时节,天上的风筝各种各样:有小金鱼、小蜜蜂、小章鱼……飞得

最高的就是我家的五彩燕子风筝,爸爸把风筝放成了一个点,我可高兴了。

春天,农民伯伯在种地,虽然很累,但是农民伯伯的脸上还是露出笑容。一年之计在于春,一日之计在于晨,一切从春天开始。只有勤劳才会有收获。

(指导老师:陈娜)



### 快乐的星期天

二(4)班 吴嘉浩

星期天爸爸妈妈带着弟弟和我去新城区的广场游玩。

到达目的地后,我们看到广场上有许多小朋友都在放风筝,满天的风筝像一只只小鸟飞了起来。看到这儿,我也赶快把自己的风筝拿出来,我拉着风筝线,迎着风奔跑起来,风筝越飞越高,我们开心极了!

后来,我和弟弟又去河边比赛扔石子,看谁打的水漂多,每一次投掷,都留下我们的欢笑。

中午的时候,爸爸叫我们去吃东西,我们一边津津有味地吃着美味,一边和爸爸分享今天的快乐。

真是一个快乐的星期天!

(指导老师:陈娜)

### 校园四季

四(2)班 裴蕾

如果校园是一棵大树,那么我就是生活在这里的一只小鸟;如果校园是一个大花园,那么我就是其中的一朵鲜花;如果校园是一本书,那么我就是一个个标点符号。

春天,春姑娘迈着轻盈的步伐走进了校园,她给校园带来了绿色,让小草恢复了往日的绿;她给校园带来了粉色,让小花露出了笑脸,在温暖的春风中欢快地跳起了舞;她给校园带来了许多颜色,每一种颜色都令人神往。学校里的柳树,披着秀丽的长发,这让我想起“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”的诗句。

夏天,夏姐姐穿着火红的衣裙,进入了我们的学校,她让树木展开碧绿的

叶子,每一片叶子都好似一把伞,给我们遮阳,挡风。还有知了,好像在说:“知了,知了,天气真热呀。”

秋天,树叶都进入了大地妈妈的怀抱中,已经落了叶子的树梢,好像在对我说:“明年春天,我们会重新长满绿叶。”其他树的叶子都落了,只有松柏的叶子依旧青翠,它可真是一枝独秀。

冬天,小雪花从天空中迫不及待地飘向人间,给小树戴上了一顶盐白的小帽子,给大地妈妈披上了一层厚厚的雪毯。我和同学们一起滑雪,一起堆雪人,一起打雪仗,开心极了。

我爱我的校园。

(指导老师:冯朝文)